
Subject: Aw: Ingelen Geographic
Posted by EMUD on Thu, 30 Jun 2016 15:10:47 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hallo Getter,
es ist ein Tiefpass 1. Ordnung, welcher bei ca. 5KHz abschneidet. Es ist aber kein Problem,
den betreffenden Kondensator erheblich zu verkleinern oder einen externen Hochpass 1.
Ordung zur Kompensation vorzuschalten.
Da die meisten Nutzer vermutlich ein Tablet oder einen MP3 Spieler für je 2 "Kanäle"
nutzen, kann die Bandbreitenbegrenzung und die Festlegung des Modulationsgrades bereits
bei der Erstellung der MP3s erfolgen (z.B. duch das Aktivieren von Filtern und ALC Modulen).
Der Tiefpass im Konzertsender sorgt dann für die Unterdrückung höherfrequenter
Anteile.

mfG 

Rudi Kauls
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